



市委常委、统战部长黄祥利(左二)会见台湾基泰建设公司董事长陈世铭(左一)与佛光公司董事长赵玉玲(右一)一行



2014年9月17日,亚洲知名上市企业——台湾基泰建设公司董事长陈世铭(左五)、总经理冯先勉(右二)莅临佛光房地产公司考察

佛光公司:携手台湾基泰 打造百年辉煌



佛光房地产公司董事长 赵玉玲

顺势而生

巍巍平顶山下,平西碧波荡漾,在山的伟岸与水的秀美之间,河南省佛光房地产开发有限公司犹如一只雄鹰,在改革开放的浪潮中展翅翱翔。

河南省佛光房地产开发有限公司2009年9月正式成立,是一家以房地产开发为主,兼营建筑装饰、石油营销、商务酒店、文化传媒、物业管理等的综合性民营企业。

公司的成立,在顺天与人之间。

2009年9月底,国务院召开常务会议,要求加快中原城市群发展,形成大中小城镇协调发展的城镇格局,走城镇统筹、社会和谐、生态宜居的新型城镇化道路。

按照省委、省政府中原经济区战略,平顶山确定了“全面建成小康社会、加快建设美丽鹰城”的目标,湛河区也及时提出“建设湛南新城、打造新型城区”的发展战略。

国家、省、市、区四级关于加快城镇化进程的战略部署,为佛光公司的发展铺就了一幅宏伟的蓝图。公司迅速确定了自己的发展战略,务实创新,拼搏进取,打造具有佛光管理模式的职业化管理团队,把佛光地产建设成为全省乃至全国具有一定影响力的企业集团。

2011年10月,佛光公司与亚洲知名上市企业——台湾基泰建设股份有限公司成立合资公司,成为平顶山首家经商务部备案、河南省商务厅批准设立的台商合资企业。

2013年,佛光公司正式入股马赢碱公司,该公司隶属于国有特大型上市公司平煤神马集团,员工2600余人。佛光公司作为该公司第二大股东,持有30%的股份,市值超过3亿元,并拥有该公司位于黄金地带的原址土地160多亩。

目前,佛光房地产公司注册资金1.25亿元,拥有固定资产1.8亿元。公司下设四部一室,同时设立了党支部、工会、团支部和关心下一代工作委员会,为公司的发展奠定了良好的组织和思想保障。

强强联合

佛光公司重要合作伙伴——台湾基泰

建设股份有限公司成立于1979年,1985年11月上市,向来以员工素质优秀及管理规范著称,大专以上学历者占八成以上,专长涵盖建筑、地政都计、营建及企管等领域,先后开发了大直唐宁街、御和风、千禧林园、基泰之星、基泰帝景、基泰国际等项目,无论在产品定位、规划设计还是施工管理及售后服务等方面,在台湾乃至整个亚洲都有口皆碑。

基泰公司一直秉持“专业并且值得信赖的贴心朋友”的经营理念,一直渴望在大陆地区寻找优秀的合作伙伴。在2009年举行的第二届“华合论坛”上,台湾基泰公司与佛光地产公司结缘鹰城,并初步达成了成立合作公司的意向。

2012年5月22日,佛光地产赴台湾基泰建设股份有限公司参观考察学习,与基泰公司董事长陈世铭等进行了座谈交流。

2012年10月,陈世铭偕夫人及部分董事来到佛光公司实地考察。基泰公司总经理冯先勉也多次到佛光公司考察,对佛光地产留下了深刻的印象,并一直看好在平顶山的项目投资前景,为双方进一步的合作奠定了基础。

在2012年举办的第四届华侨华人中原经济合作论坛上,佛光地产与基泰建设成功签订“佛光·翠景园”项目。作为平顶山市首个通过“华合论坛”引进的合资房地产项目,“佛光·翠景园”项目得到了平顶山市委、市政府的关注支持,市委书记陈建生(时任平顶山市长)等市领导亲切会见了来访的台湾基泰与佛光公司代表。

在即将开幕的第五届“华合论坛”上,基泰公司将与佛光公司签约位于开源路南段马庄村原址的佛光·帝景园项目。此次合作,将会给佛光公司在经营管理、设计、施工等多个方面带来新理念,为平顶山的房地产业带来新气象。

目前,基泰建设公司已与佛光房地产公司进一步达成意向,将在我市新区建设、湛南新城建设、香山寺开发以及其他文化、服务业等更广的领域携手合作,共谋发展,为我市“全面建成小康社会、加快建设美丽鹰城”做出新的更大的贡献。

大有作为

佛光公司创始人、董事长赵玉玲女士早在上世纪80年代就投身建筑行业,20多年

来,她凭借合作诚信的工作原则、精益求精的工作态度和勇于拼搏的工作精神,探索总结出了企业发展的独到模式,铸造了佛光品牌和佛光业绩。

赵玉玲女士历来关注弱势群体,她先后抚养两个孤儿成家立业,并多次向洪涝灾区、农村学校、敬老院、文化大院、村村通工程、贫困大学生、“饥饿娃娃”捐款,深受社会各界好评。多年来,她和公司先后获得了“平顶山市优秀民营企业”、“全市捐资助学工作先进单位”、“平顶山市扶贫救灾募捐突出贡献奖”、“3·15诚信服务满意单位”等荣誉称号。赵玉玲女士在社会上影响良好,她同时兼任了世界赵氏文史联谊会常务副主席、中国观音文化研究中心常委兼副秘书长、天智商学会河南分会副会长和天智商学会平顶山分会会长等社会职务。

总经理冯先勉,北京大学后EMBA,高级经济师,郑州师范学院导师,具有良好的组织协调能力和严谨的运营执行能力;副董事长赵亚明,美国工商管理硕士(MBA),平顶山市人大代表,他为人谦和,工作严谨,具有丰富的企业管理经验。

佛光公司坚信:人才是企业不断发展的动力和最宝贵的财富,为了培养人才,公司先后投资200多万元,与天智培训机构、同济大学签订培训计划,并开办了“传统文化讲堂”,在邀请知名专家学者对员工进行培训的同时,面向社会开放。

佛光公司的企业宗旨是:用佛光打造品牌,靠诚信铸就辉煌。公司要求每一位佛光人:先做人后做事,先他人后自己,认真做好每一件事,脚踏实地迈好公司发展的每一步,合作共赢,共谋发展。

多年来,在董事长赵玉玲和总经理冯先勉等人的带领下,佛光公司吸引、培养、造就了一批专业技术人才。目前,公司职工120人,其中教授级工程师2人,中级以上工程师46人,专业技术人员28人。依托专业成熟的团队,公司先后成功开发了佛光·金凤玉源克拉公寓、佛光·翠景园、佛光大厦、佛光·帝景园等住宅小区和高档办公楼。这些项目的建设,巩固了与台商的合作关系,促进了非公有制经济的发展和地区的和谐进步,为支持当地经济建设做出了积极的贡献。

硕果累累

佛光公司成立以来,在社会各界的关心支持下,在台湾基泰公司的鼎力相助下,在以房地产开发为主的多元化经营方面,实现了跨越式发展。目前,公司拥有平安商务会馆、金太阳石油城、佛光融资公司、佛光实业公司、佛光文化传播公司、佛光物业公司等多个下属公司。

位于姚电大道与光明路交汇处的平安商务会馆,拥有客房120余间,营业面积近5000平方米,配置了豪华洗浴、休闲健身、自助餐厅、网上冲浪等设施,在为宾客提供周到、贴心服务的同时,解决社会闲余劳动力100余人就业。

位于姚电大道与亚兴路交叉口的金太阳石油城,投资3000余万元,占地3000余平方米,年营业额近亿元,依靠人性化的管理,细致的服务,成为同行业中的杰出代表。

佛光公司在房地产开发领域的骄人业绩,更令人瞩目:位于光明路与姚电大道交汇处的佛光·金凤玉源克拉公寓,占地3700多平方米,地下2层,地上26层,总建筑面积31680平方米,已建成并交付使用。

位于神马大道附近益民路南段的佛光·翠景园项目,是2012年第四届“华合论坛”重

点引资项目、平顶山市政府重点工程,由佛光公司与台湾基泰建设公司联合开发,建筑面积40万平方米,绿化面积6万多平方米,是鹰城首屈一指的园林式高尚社区。目前,公司与易居(中国)营销公司、加拿大CSC园林、深圳国际建筑设计院深度合作,引入台湾太平洋百货公司入驻商场,正着力将佛光·帝景园项目打造成集商业、居住、教育为一体的高品质、高档次、全功能社区。该项目建成后,将对改善市民的生活环境,增强湛南城区商贸文化的辐射带动能力,推动经济社会持续快速发展具有十分重要的意义。

位于开源路南段马庄村原址的佛光·帝景园项目,投资15亿元,占地130亩,建筑面积40万平方米,绿化面积6万多平方米,是鹰城首屈一指的园林式高尚社区。目前,公司与易居(中国)营销公司、加拿大CSC园林、深圳国际建筑设计院深度合作,引入台湾太平洋百货公司入驻商场,正着力将佛光·帝景园项目打造成集商业、居住、教育为一体的高品质、高档次、全功能社区。该项目建成后,将对改善市民的生活环境,增强湛南城区商贸文化的辐射带动能力,推动经济社会持续快速发展具有十分重要的意义。

前景辉煌

如今的佛光地产面临着难得的发展机遇。公司所在的平顶山市是一座历史悠久、文化底蕴深厚的城市;距今1800多年的香山寺,为汉文化观音得道圣地;总高208米的中原大佛,为“世界最高的佛教造像”;传承700余年的马街书会、国内仅存的叶县明代县衙、郟县三苏园,无不诉说着这里历史文化的厚重。

这里地理位置优越、交通便利:孟平铁路与京广、焦枝两大铁路干线交织成网;兰南、宁洛、武西、二广高速穿境而过,与以郑州为中心的城市群形成1小时生活圈。郑平城际铁路已获批复,郑万高铁即将开工,尧山机场正在筹建,平漯水路航运已列入日程。届时,平顶山将构建起水、陆、空无缝对接的大交通格局。

尤其是2011年9月28日,国务院《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》正式出台后,传统工矿区格局已适应了大城市的发展需要,作为核心城市之一的平顶山,将建设成为资源型城市可持续发展示范区,倾力打造全国新型能源化工基地、现代装备制造基地和海内外著名的旅游目的地,因此加快城镇化进程、改善人居环境、推动经济发展,已迫在眉睫。

随着全市城镇化进程的不断加快,佛光地产多个项目的所在地湛河区也及时提出“建设湛南新城、打造新型城区”的计划,近期规划10平方公里,远期50平方公里的区域建设湛南新城,拉大城市框架,拓宽发展空间。在湛河以南聚集人气,形成一个新的政治、经济、文化及商业中心区和以沙河为依托的城市休闲旅游区,从而为佛光公司的发展带来新的机遇。

佛光公司,潜力无限,携手佛光,前景辉煌。目前,佛光公司正在董事长赵玉玲“抓人才、抓管理、抓项目、抓培训、抓落实”的要求下,精诚团结,务实创新,顽强拼搏,不断进取,努力在五年内,实现地产开发面积超100万平方米,形成佛光地产品牌,并顺利实现上市经营。佛光公司“企业发展、员工富裕、打造百年佛光”的梦想一定能够成为现实。

(本报记者 田秀忠 通讯员 张磊 杨昊群 文/图)



佛光展示中心开业



佛光·平安商务会馆



佛光·金太阳石油城



已建成投用的佛光·金凤玉源克拉公寓



佛光·翠景园



佛光·帝景园